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Член 112 став 
4 

Сп Членпт 112 став 4, се наметнува пбврска пператпр кпј реемитува 
прпграмски сервиси, да пбезбеди прпграмскипт пакет задплжителнп и 
бесплатнп да ги спдржи  прпграмските сервиси на јавнипт радипдифузен 
сервис кпи се финансираат пд радипдифузна такса. 

Ваквата пбврска има смисла вп случај кпга пператпр реемитува прпграмски 
сервиси преку јавна електрпнска кпмуникациска мрежа штп не кпристи 
пграничен ресурс или преку сателит нп не и за пператпрпт кпј реемитува 
преку дигитален терестријален мултиплекс. 

Спгласнп Членпт 119 пд предлпг - текстпт на Закпнпт за медиуми и 
аудипвизуелни медиумски услуги, пбврска за емитуваое на прпграмските 
сервиси на јавнипт радипдифузен сервис кпи се финансираат пд 
радипдифузна такса има ЈП Македпнска радипдифузија. Сп пглед на тпа дека 
прпграмските сервиси на јавнипт радипдифузен сервис пд страна на ЈП 
Македпнска радипдифузија се емитуваат free to air, сметаме дека нивнптп 
дппплнителнптп реемитуваое пд страна на пператпр кпј реемитува преку 
дигитален терестријален мултиплекс претставува непптребнп дуплираое и 
пптпваруваое на  телевизискипт етер. 

 
Дппплнителнп, сп услпвите за кпристеое дадени вп пдпбрениетп за 
кпристеое на радипфреквенции вп радипдифузна служба за ДВБ-Т бр.104713 
издаденп пд страна на Агенцијата за електрпнски кпмуникации на  04.06.2009  
кпнкретнп тпчка 9 се задплжува имателпт на пдпбрениетп бесплатнп да ги 
пренесува прпграмските сервиси на јавнипт радипдифузен сервис кпи се 
финансираат пд радипдифузна такса се дпдека Јавнптп претпријатие 
Македпнска радипдифузија не заппчне сп пренпс на пвие прпграмски 
сервиси вп дигитална фпрма. 
 
Имајќи вп предвид дека заклучнп сп 01.06.2013, Јавнптп претпријатие 
Македпнска радипдифузија ја испплни закпнската пбврската за пренесуваое 
на прпграмските сервиси на јавнипт радипдифузен сервис, сметаме дека е 
испплнет услпвпт пд тпчка 9 сп штп имателпт на пдпбрениетп треба да се 
пслпбпди пд пбврската за пренесуваое на прпграмските сервиси на јавнипт 
радипдифузен сервис. 
 

Рефпрмулираое на Член 112 став 4. 
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Член 112 став 
14 

Член 112 став 14 налпжува пператпрпт да ја извести Агенцијата вп рпк пд 30 
дена пред  да се направи прпмена на ппдатпците наведени вп Член 112 став 
(2) алинеа 2 пднпснп пред да се направи прпмената на иметп и презиметп на 
пдгпвпрнптп лице на пператпрпт.  
Ваквипт Член е апсплутнп неприменлив кај пператпри сп дпминантен 
странски капитал, каде прпмената на пдгпвпрнптп лице е пдлука пд стрпгп 
таен карактер.  

Да се рефпрмулира или да се птстрани целпснп 

Член 114 став 
3 

Начинпт на кпј Членпт е кпнципиран мпже да впди кпн  ппгрешнп тплкуваое 
дека пператприте кпи реемитувааат на ппдрачјетп на Скппје не треба да гп 
дпставуваат сигналпт за мпнитпринг. 

Оператприте кпј реемитуваат прпграмски 
сервиси или давателите на аудипвизуелни 
медиумски услуги пп бараое, се дплжни свпјпт 
излезен сигнал сп иста спдржина на пнаа штп им 
е дпстапна на нивните претплатници, 
кпнтинуиранп да гп исппрачуваат дп лпкацијата 
за прибираое на сигнали лпцирана вп секпи пд 
ппдрачјата на регипналнп нивп спгласнп членпт 
68  став (4) пд пвпј закпн, заради негпва 
ппнатампшна дистрибуција дп системпт за 
прпграмски надзпр на Агенцијата. 
 

Член 119 став 
2 

Член 119 став 2 гласи 
 
Прпграмскипт сервис на МРТ пд членпт 115 став (5) на пвпј закпн ги пренесува 
ЈП Македпнска радипдифузија или друг пператпр на јавна кпмуникациска 
мрежа врз пснпва на претхпднп склучен дпгпвпр сп МРТ пп спрпведена 
ппстапка на јавна набавка вп спгласнпст сп закпн. 
 
Членпт 115 став (5) гласи 
(5) МРТ има  седиште вп Скппје. 
 
Сметаме дека е направен превид.  
 

Сметаме дека е направен превид.  Да се 
прпвери 
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Член  75 став 1  Член  75 
Начин на дпделуваое на дпзвпла 
 
(1)   За прпграмскипт сервис на терестријалнп радип штп се емитува преку 
пграничен ресурс какп штп се радипфреквенции или пренпсен капацитет на 
дигитален терестријален мултиплекс, дпзвплата за  радип емитуваое  ја 
дпделува Агенцијата пп пат на јавен кпнкурс. 
 
 
Дпделуваоетп на дпзвпла за прпграмскипт сервис на терестријалнп радип 
штп се емитува преку пграничен ресурс пренпсен капацитет на дигитален 
терестријален мултиплекс не е спгласнп ПЛАНОТ ЗА НАМЕНА И 
РАСПРЕДЕЛБА НА ПРЕНОСНИ КАПАЦИТЕТИ НА ДИГИТАЛЕН ТЕРЕСТРИЈАЛЕН 
МУЛТИПЛЕКС дпнесен пд страна на СРД.  

Член  75 
Начин на дпделуваое на дпзвпла 
 
(1)   За прпграмскипт сервис на терестријалнп 
радип штп се емитува преку пграничен ресурс 
какп штп се радипфреквенции, дпзвплата за  
радип емитуваое  ја дпделува Агенцијата пп пат 
на јавен кпнкурс. 
 

Член  75 став 
16 

(6) Планпт  пд став (5) на пвпј член треба ппкрај другптп да спдржи: 
 

- брпј на телевизиски прпграмски сервиси (стандардна/виспка 
дефиниција); 

- брпј на радип прпграмски сервиси  ; 
- капацитети предвидени за дппплнителни услуги, други 

придружни инфпрмации и ппдатпци; 
- предвидени капацитети за премин кпн емитуваое на 

телевизија вп виспка дефиниција или други нпви технплпгии; 
 

ПЛАНОТ ЗА НАМЕНА И РАСПРЕДЕЛБА НА ПРЕНОСНИ 
КАПАЦИТЕТИ НА ДИГИТАЛЕН ТЕРЕСТРИЈАЛЕН МУЛТИПЛЕКС 
дпнесен пд страна на СРД не спдржи брпј на радип 
прпграмски сервиси. 

 
 

6) Планпт  пд став (5) на пвпј член треба ппкрај 
другптп да спдржи: 

 
- брпј на телевизиски прпграмски 

сервиси (стандардна/виспка 
дефиниција); 

- капацитети предвидени за 
дппплнителни услуги, други 
придружни инфпрмации и 
ппдатпци; 

- предвидени капацитети за 
премин кпн емитуваое на 
телевизија вп виспка дефиниција 
или други нпви технплпгии; 

 

 


